
Zápis č. 2024/3.ZO 
ze zasedání zastupitelstva obce Vyskytná nad Jihlavou 

dne 17. 6. 2024 

_________________________________________________________________________ 
24/3.1 Zahájení, prezence  

Přítomni: Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Kamil Hrůza, Miroslav 
Marek, Pavel Pavlík, Jana Ottová, Jiří Šmergl, Tomáš Trněný, Milena Chudobová 

Omluveni: Václav Vacek, Jiří Čermák, Kamil Chudoba, Miroslava Palánová, Vojtěch Šmergl 

Neomluveni: nikdo 
Hosté: J. Reitermann, Simona Dubová 
Paní starostka jako předsedající zahájila jednání v 18:04 hodin, konstatovala, že 
zastupitelstvo je usnášeníschopné, přítomno je 10 zastupitelů.  
 

 

24/3.2 Jmenování zapisovatele 
Usnesení číslo 2024/3.2 ZO: zapisovatelem je určen Aleš Schwammenhöfer 
 
24/3.3 Volba ověřovatelů zápisu 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že zákon 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) umožňuje navržení a zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva i z řad 
přítomných hostů. Oslovila přítomné hosty, nikdo z hostů neměl zájem na ověření zápisu. 
Navrhla proto z řad zastupitelů T.Trněného a M.Chudobovou. 
Usnesení číslo 2024/3.3.ZO: Zastupitelstvo schvaluje za ověřovatele zápisu Tomáše 
Trněného a Milenu Chudobovou. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza   

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: Tomáš Trněný, Milena Chudobová 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.4 Schválení a doplnění programu 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o programu zasedání a sama navrhla 
doplnit program jednání o nové body: nabídka prodeje pozemků 671/2 a 694/2 v Jiříně, 
schválení úpravy kanalizace a komunikace pod mostem u Pivničků a stavba-plocha úpravny 
vody ve Vyskytné nad Jihlavou. Poté vyzvala zastupitele o návrhy na doplnění programu. 
A.Schwammenhöfer navrhl zařazení bodu – vytápění KD Jiřín. K.Hrůza navrhl doplnit 
program jednání o bod – generální oprava motorové stříkačky PS 15.  Nikdo z dalších 
přítomných zastupitelů žádný další bod k zařazení na program jednání nepřednesl.  
Program jednání je následující: 
1)   Zahájení 
2)   Jmenování zapisovatele 
3)   Volba ověřovatelů zápisu 
4)   Schválení a doplnění programu 
5)   Zpráva z jednání Rady obce dne 3.6.2024  
6)   Zpráva z jednání výborů 



7)   Zpráva z jednání komisí 
8) Schválení Zřizovací listiny: Základní a mateřská škola Vyskytná nad Jihlavou, 

příspěvková org. 
9)  Schválení kupní smlouvy prodeje části (o výměře 51m2) pozemku parc. č. 624/1 k ú 

Jiřín  
10)  Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o podmínkách poskytování služeb Technického dozoru 

projektu VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
11)  Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o podmínkách poskytování služeb Koordinátora BOZP 

při stavbě VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
12)  Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
13)  Obecně závazná vyhláška č.1/2024 o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně 

z nemovitých věcí 
14)  Dohoda o provedení práce – Jaromír Vacek: Monitorování závad, opravy a koordinace 

údržby na jednotlivých DČOV Rounek 
15)  Informace Obecního úřadu Vyskytná nad Jihlavou 
16)  Nabídka prodeje pozemků 671/2 a 694/2 v Jiříně 
17)  Schválení úpravy kanalizace a komunikace pod mostem u Pivničků 
18)  Stavba-plocha úpravny vody ve Vyskytné nad Jihlavou 
19)  Vytápění KD Jiřín 
20)  Generální oprava motorové stříkačky PS 15 
21)  Diskuze zastupitelů 
22)  Diskuze hostů 
23)  Závěr 
Usnesení číslo 24/3.4.ZO: Zastupitelstvo schvaluje navržený program jednání. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.5 Zpráva z jednání rady obce 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že se rada obce sešla od posledního 
zastupitelstva dne 6.5.2024 celkem 1x a to 3.6.2024. Následně informovala o projednaných 
bodech a požádala přítomné o vznesení dotazů a připomínek.  
 

- Schválení nájemní smlouvy na provoz zmrzlinového stánku u hospody VnJ 
- Smlouva o smlouvě budoucí kupní obce na části pozemků otočka autobusu  
- Smlouva věcné břemeno NN Brávek jednorázově 5600Kč 
- Smlouva věcné břemeno NN Prokš jednorázově 2000Kč 
- Určení výše úplaty za MŠ a Škol.družin 
- Dodatek ke smlouvě č.15 s ASMJ 
- Oprava místních komunikací v obci firmou Opravex s.r.o. 
- Souhlas se zpevněním přístupové cesty k dobu - Reitermann 

Usnesení číslo 2024/3.5.ZO: Zastupitelé přijímají zprávu z rady obce Vyskytná nad Jihlavou 
dne 3.6.2024 bez připomínek. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 



 
24/3.6 Zpráva z jednání výborů 
Rozprava: Předsedající informovala, že v období od posledního zasedání zastupitelstva dne 
6.5.2024 se nesešel žádný z výborů.  
Usnesení číslo 2024/3.6.ZO: Zastupitelé berou na vědomí.  
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.7 Zpráva z jednání komisí 
Rozprava: Předsedající informovala, že v období od posledního zasedání zastupitelstva dne 
6.5.2024 se sešla Stavební komise dne 14.6. za účelem posouzení úpravy kanalizace a 
komunikace u Pivničků, příjezdové komunikace u Reitermannů a plochy u vodárny. 
Předseda stavení komise podal k uvedeným stavbám bližší informace.  
Usnesení číslo 2024/3.7.ZO: Zastupitelé berou informaci na vědomí. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.8 Schválení Zřizovací listiny: Základní a mateřská škola Vyskytná nad Jihlavou, 
příspěvková org. 
Rozprava: Předsedající informovala o potřebě schválení nové zřizovací listiny ZŠ a MŠ 
Vyskytná nad Jihlavou. Zřizovací listina z roku 2002 a následná 2005 jsou již neaktuální a 
navíc se rozšiřuje činnost školy o hostinskou činnost – obědy pro cizí strávníky. Další 
změnou je pak bod 4.1.týkající se poskytování darů, kdy by darovací smlouvu 
neodsouhlasovala rada obce, dostávala by pouze na vědomí  a škola by tak sama byla 
oprávněna přijímat dary. 
Usnesení číslo 2024/3.8.ZO: Zastupitelé schvalují Zřizovací listinu: Základní a mateřská 
škola Vyskytná nad Jihlavou, příspěvková org. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
24/3.9. Schválení kupní smlouvy prodeje části (o výměře 51m2) pozemku parc. č. 
624/1 k.ú. Jiřín  
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že na základě žádosti manželů Pakostových 
o prodeji části přeploceného pozemku v Jiříně, bylo na minulém zastupitelstvo schváleno 
vyhlášení záměru prodeje. Nyní se proto předkládá ke schválení kupní smlouva. 
Usnesení číslo 2024/3.9.ZO: Zastupitelstvo schvaluje kupní smlouvu prodeje části (o 
výměře 51m2) pozemku parc. č. 624/1 k ú Jiřín manželům Pakostovým za cenu 170 Kč/m2, 
tedy celkem 8670 Kč. 



Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.10 Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o podmínkách poskytování služeb 
Technického dozoru projektu VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
Rozprava: předsedající informovala o potřebě schválení dodatku k příkazní smlouvě, 
kterým se bude řešit prodloužení původní smlouvy, jejíž platnost byla do 3.7.2024. Nová 
platnost vzhledem k nedokončené stavbě se prodlouží do 30.4.2025. Odměna za toto 
prodloužení bude činit 175 000 Kč bez DPH. 
Usnesení číslo 2024/3.10.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o 
podmínkách poskytování služeb Technického dozoru projektu VJD + ÚV Hlávkov, zapojení 
vrtů H1, H1-A s termínem prodloužení do 30.4.2025 za cenu 175 000 Kč bez DPH. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.11 Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o podmínkách poskytování služeb 
Koordinátora BOZP při stavbě VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
Rozprava: předsedající informovala o potřebě schválení dodatku k příkazní smlouvě, 
kterým se bude řešit prodloužení původní smlouvy, jejíž platnost byla do 3.7.2024. Nová 
platnost vzhledem k nedokončené stavbě se prodlouží do 30.4.2025. Odměna za toto 
prodloužení bude činit 85 000 Kč bez DPH. 
Usnesení číslo 2024/3.11.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č.1 k Příkazní smlouvě o 
podmínkách poskytování služeb Koordinátora BOZP při stavbě VJD + ÚV Hlávkov, zapojení 
vrtů H1, H1-A s termínem prodloužení do 30.4.2025 za cenu 85 000 Kč bez DPH. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.12 Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo VJD + ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o potřebě schválení dodatku ke Smlouvě o 
dílo s VHST s.r.o. Změnou se řeší stavební změna čerpacích stanic bez změny ceny a pak 
přístavba technické místnosti prodloužením  budovy s cenou 1 590 674,62 Kč bez DPH 
(1 924 716,29 s DPH). 
Usnesení číslo 2024/3.12.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo VJD + 
ÚV Hlávkov, zapojení vrtů H1, H1-A se změnou čerpacích stanic a dobudování přístavby 
technické místnosti k budově s cenou 1 590 674,62 Kč bez DPH (1 924 716,29 s DPH). 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 



24/3.13 Obecně závazná vyhláška č.1/2024 o stanovení místního koeficientu pro 
výpočet daně z nemovitých věcí 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že na pracovní poradě navrhli zastupitelé 
zvýšení koeficientu daně z nemovitosti na období 2025 pro rekreační objekty. Nyní by měli 
zastupitelé rozhodnout, jakým koeficientem pro rekreační objekty se bude výše daně 
počítat. Aktuální sazba je 1,5, ale tento koeficient skončí na konci roku 2024 a pak by platil 
koeficient 1. V diskuzi zastupitelů padl návrh na navýšení koeficientu 3, čímž by 
předpokládané zvýšení daně kompenzovalo nedoplatek v odpadovém hospodářství 
rekreačních objektů. Poplatek za odpady by se na rekreační objekty poté nezvyšoval. 
Usnesení číslo 2024/3.13.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.1/2024 
o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí pro rekreační objekty 
s hodnotou 3. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 

24/3.14 Dohoda o provedení práce – Jaromír Vacek: Monitorování závad, opravy a 
koordinace údržby na jednotlivých DČOV Rounek  
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že po dokončení DČOV na Rounku je 
zapotřebí provádět pravidelné kontroly a údržbu těchto zařízení a jako vhodné se jeví, aby 
tuto činnost vykonával místní občan. Navrhla tedy tuto činnost panu J.Vackovi, který 
souhlasí. Už nyní systém DČOV hlásí chyby, kdy je třeba chybu vyresetovat nebo provést 
vyčištění ventilů či doplnit chemii. Proto zásah místního občana se zkušeností s tímto 
zařízením je nanejvýše žádoucí.  
Usnesení číslo 2024/3.14.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Dohodu o provedení práce se 
zastupitelem Jaromírem Vackem na činnosti monitorování závad, opravy a koordinace 
údržby na jednotlivých DČOV Rounek.  
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Aleš Schwammenhöfer, Pavel Pavlík, Jana Ottová, 
Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: Jaromír Vacek 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.15 Informace Obecního úřadu Vyskytná nad Jihlavou 
Předsedající seznámila zastupitele s aktuálním dění v obci: 
V oblasti vodního hospodářství - probíhá plynulá dodávka vody dle sjednaných smluv. Z 

evidovaných žadatelů o nové připojení na vodovodní síť obce byly v tomto období 

připojeny čtyři objekty – z toho tři na Rounku. Práce zde byly poměrně složité v kamenité 

zemině. V předchozí době tehdejší budovatelé neprovedli hlavní vodovodní řád tak, jak se 

stavebně provádí, a proto jsme museli povolat pátrače, kteří nám vyhledali hlavní řad. 

Budeme pokračovat v napojování dalších objektů tak, jak nám dovolí technické okolnosti.  

Lesy - v lesích v současné době probíhá postupné vyžínání ploch v okolí stromků. Rovněž 

průběžně kontrolujeme oplocenky v lesních porostech.  

Dále jsou v běhu dvě stavby, a to DČOV v počtu 43 ks na Rounku a dále stavba Úpravny vody 

a vodojem v lokalitě Hlávkov.  



Obě stavby mají svá specifika a na každé se potýkáme denně s jinými problémy.  Stavbu na 

Rounku musíme dokončit do 30. srpna 2024. Jiná situace je u vodojemu, kde termín 

dokončení je 30. dubna 2025. Na této největší stavbě máme prakticky dnes uzavřeny a 

vystrojeny všechny tři vrty /H1, H1A a HV1/. Zbývají obsypy a napojení na elektřinu. 

Stavebně je hotová budova vodojemu až na nátěry venkovních omítek a obsypů venkovních 

stěn zeminou. Odborná firma započala s vystrojováním technologie úpravny. Zde se ukazuje 

zpoždění, neboť firma nemá příslušný počet odborníků, a navíc má velké portfolio dalších 

staveb. Na ně navazující řemesla nemohou provádět další montážní práce. Generální 

dodavatel provádí venku další stavební práce na jímce odpadové vody a vsakovacím poli. I 

tak se ukazuje, že práce jsou zpožděné.  

Na kontrolním dni v pondělí 10.06.2024 se ukázal neuspokojivý stav v situaci, kdy hlavní 

dodavatel nemá uzavřen smluvní vztah na subdodávky rekonstrukce věžového vodojemu. 

Po bouřlivém jednání bylo konstatováno, že se musí udělat vše pro to, aby rekonstrukce 

byla provedena.   I zde se ukazuje nedostatek pracovníků na stavbě.  

Ve stejné situaci s nedostatkem pracovníků je i vysoutěžená firma na výstavbu zastávek 

v Hlávkově. Jednatel firmy sdělil, že nastoupí nejdřív 8. července 2024  

Po získání stavebního povolení a vysoutěžení prováděcí firmy v druhé polovině července 

otevřeme další stavbu - rozšíření hlavního vodovodního řádu na Rounku.  

Na základě domluvy s majiteli pozemků v Jiříně připravujeme v současné době odkup 

těchto soukromých pozemků pro provedení opravy otáčky autobusů.  

Prakticky jsme dokončili podepisování kanalizačních odboček na novou splaškovou 

kanalizaci a ČOV ve Vyskytné nad Jihlavou. V nejbližších dnech bude podána projektantem 

stavby žádost o územní povolení stavby. S ní je samozřejmě spojena další příprava, a to 

získání pozemku na uložení výkopku zeminy z kanalizace. I na tom pracujeme.  

Jak jsme již minule psali, přeložili jsme optický kabel na úpravně vody ve Vyskytné nad 

Jihlavou a upravili napájecí elektrický kabel pro úpravnu. Zároveň jsme nachystali rozdělení 

tohoto kabelu a umístění nového odpočtového místa pro předání dodavatelské energ. 

společnosti. Spojíme příští týden ještě kabely u bytovky a budeme mít nachystáno.  

Na Rounku jsme provedli u kaple sv. Antonína položení nového šindele u informačního 

panelu ke kapli a tohoto místa. Zároveň nám odborná firma natře šindelovou střechu a 

opraví případné nedostatky.  Připravujeme s odbornou firmou rovněž opravu venkovních 

omítek na této kapli. Po zhruba 10 letech je omítka plně zdegradována.  

Na návsi ve Vyskytné jsme v těchto dnech vyměnili šindel na umělé studni, který byl úplně 

shnilý. Nahradili jsme jej modřínovým, který má velkou životnost až 60 let.  

Na fotbalovém hřišti jsme nainstalovali 4 ks samozavíracích branek. Tak nám nyní nebudou 

zůstávat otevřené, jako doposud. Chceme věřit, že nám je občané, kteří používají hřiště, 

nezničí.  

Ovšem na spodním dětském hřišti někdo ulomil pružinu houpacího koníka. Objednali jsme 

náhradní a domontujeme. 

V těchto dnech zahájí ve Vyskytné n.J. provoz zmrzlinářský stánek.  

 
 



Usnesení číslo 2024/3.15.ZO: Zastupitelstvo bere informace Obecního úřadu Vyskytná nad 
Jihlavou na vědomí. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
24/3.16 Nabídka prodeje pozemků 671/2 a 694/2 v Jiříně 
Předsedající seznámila zastupitele o nabídce firmy Česká Kanada s.r.o. na prodej pozemků 
671/2 a 694/2 v Jiříně. Na radě zastupitel Schwammenhöfer uvedl, že ty pozemky pro obec 
potřebné nejsou. Po bližším zjištění okolních pozemků zjistil, že pozemek 671/2 je z části 
zarostlý, ale navazuje na tento pozemkem jiný další, který je ve vlastnictví obce. Podobně je 
to u pozemku 694/2, což je bývalá cesta do Zedníkova lesa a z obou stran jsou obecní 
pozemky. Navrhl tedy vstoupit do jednání a projednat cenu pozemků a poté přistoupit 
k rozhodnutí o koupi. 
Usnesení číslo 2024/3.16.ZO: Zastupitelstvo schvaluje návrh na případný odkup pozemků a 
pověřuje starostku obce jednáním o ceně obou pozemků. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
24/3.17 Schválení úpravy kanalizace a komunikace pod mostem u Pivničků 
Předsedající seznámila zastupitele o požadavku paní Pivničkové a paní Dvořákové, které 
upozornily, že v době dešťů dochází k hromadění vody před jejich domy a voda nemá kam 
odtékat a často vnikne na jejich pozemek. Proto se sešla stavební komise a projednala 
technické možnosti odvodu vody. Za tímto účelem byla oslovena firma SYPSTAV s.r.o., která 
předložila nabídku na stavební řešení a stavební komise se znovu sešla minulý týden, aby se 
na místě seznámila s řešením. Stavební komise doporučila návrh úprav podle návrhu 
SYPSTAV. 
Usnesení číslo 2024/3.17.ZO: Zastupitelstvo schvaluje provedení úpravy kanalizace a 
komunikace pod mostem u Pivničků firmou SYPSTAV s.r.o. za cenu díla 266 103,53 Kč bez 
DPH. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Milena Chudobová, Tomáš Trněný 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: Kamil Hrůza 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
 



 
24/3.18 Stavba - plocha úpravny vody ve Vyskytné nad Jihlavou 
Místostarosta seznámil zastupitele o záměru obce upravit plochu před vodárnou ve 
Vyskytné nad Jihlavou. Za tímto účelem nechala obec vypracovat stavební rozpočet. 
V diskuzi zastupitelé podpořili návrh na zbudování opěrné zdi a zbytek zemních prací pak 
řešit zakázkou přímo pro firmu, které provádí zemní práce. 
Usnesení číslo 2024/3.18.ZO: Zastupitelstvo schvaluje zbudování opěrné zdi na úpravně 
vody ve Vyskytné nad Jihlavou. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný  

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
24/3.19 Vytápění KD Jiřín 
Zastupitel Schwammenhöfer seznámil zastupitele se stávajícím stavem vytápění KD v Jiříně. 
Stávající kotel na tuhá paliva nesplňuje požadavek MŽP na emisní třídu a je zapotřebí 
provést instalaci správného kotle. Provozovatel KD Jiřín SDH navrhl vyměnit pouze kotel za 
nový v odpovídající emisní třídě a dokončit instalaci radiátorů na sále. Část peněz 
vyčleněných na tyto záležitosti v rozpočtu využít na úpravy podlahy ve sklepě. 
Usnesení číslo 2024/3.19.ZO: Zastupitelstvo schvaluje koupi kotle s odpovídající emisní 
třídou a instalaci radiátorů na sále v KD Jiřín. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný  

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
24/3.20 Generální oprava motorové stříkačky PS 15 
Zastupitel Hrůza seznámil zastupitele o stavu požární techniky – konkrétně motorové 
stříkačky PS 15, kdy při poslední účastni na soutěži v požárním sportu bylo zjištěno špatné 
sání a výkon vývěvy. Proto je zapotřebí provést generální opravu celého stroje, aby byl stroj 
použitelný při zásahu v nepřístupných podmínkách. Odhad opravy přibližně 50 000 Kč. 
Usnesení číslo 2024/3.20.ZO: Zastupitelstvo schvaluje provedení generální opravy 
motorové stříkačky PS 15. 
Pro usnesení hlasovali: Miroslav Marek, Hana Provázková, Jiří Šmergl, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Pavel 
Pavlík, Jana Ottová, Kamil Hrůza, Milena Chudobová, Tomáš Trněný  

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
24/3.21 Diskuse zastupitelů 
Starosta informovala, že je stále volná kapacita na odběr obědů pro cizí strávníky ze ZŠ. 
Dále uvedla, že dnešním dnem začal provoz zmrzlinového stánku. 



 
 
24/3.22 Diskuse hostů 
Pan Reitermann požádal o vysvětlení, proč má platit stavební náklady za zabudování šachty, 
když v předešlých případech tomu tak nebylo. Starostka odpověděla, že v minulosti všichni 
žadatelé o přípojku platili hodnotu šachty a náklady na připojení včetně materiálu, které 
pracovník vodárenské společnosti oddělí od nákladů, které hradí obec. Pan Reitermann 
uvedl, že musel v podstatě koupit již druhou šachtu, protože první se poškodila tím, že na 
jeho pozemku někdo otevřel ventil na nezapojeném přívodu vody. A navíc musel koupit 
šachtový límec, protože v druhém případě byla šachta uložena do 2m hloubky. Za materiál 
na instalaci zaplatil ze svého více než 50 000 Kč a nyní má hradit další náklady na zapojení. 
Zastupitelé v diskusi vyjádřili pochybnosti nad způsobem dvojí realizace napojení 
vodovodní šachty a umístění v tak velké hloubce a navrhli zčásti tyto náklady panu 
Reitermannovi kompenzovat stornem faktury stavebních prací.  
Dále p.Reitermann požádal o konečné stanovisko ke zbudování zpevněného povrchu před 
jeho domem. Schwammenhöfer uvedl, že se přístupové komunikace k domu nikomu 
nebudují z obecních peněz. Pan Reitermann ale uvedl, že tato část cesty nevede jen k jeho 
domu, ale využívají ji další vlastníci pozemků za ním, a tak by předpokládal, že se obec 
v tomto případě bude podílet na spolufinancování zpevněného povrchu alespoň tím, že 
zajistí na své náklady materiál (štěrk). On by zajistil výkop a odvoz zeminy. Starostka ho 
požádala, ať v tomto duchu podá písemnou žádost na Obecní úřad.  
 
 
24/3.23 Závěr 
 

Zastupitelstvo bylo ukončeno 17.6.2024 v 19:57 hod. 
 
Zapsal dne 17.6.2024 Schwammenhöfer 
 
Ověřovatelé: Tomáš Trněný a Milena Chudobová. 


